Bibliothèque Sonore d’Évreux

Création des Lions Club de France


Rapport de la réunion annuelle pour 2016 de la Bibliothèque Sonore d’Évreux de la l’Association des donneurs de voix qui s’est tenue le 17 mars 2017 à la Mairie d’Évreux.

    L’Association des donneurs de voix a pour vocation de « Rompre l’isolement des personnes atteintes de troubles visuels » qui ne voient pas ou ne voient plus suffisamment pour lire.

Notre objectif est de leur rendre la vie plus agréable. Grâce à l’écoute de livres enregistrés, ces personnes retrouvent le plaisir de lire et ces voix qui lisent rompent leur isolement. Mais ce ne sont pas que des livres qui circulent entre les bénévoles de l’association et les audio lecteurs, c’est aussi beaucoup d’amitié et de chaleur humaine. Le bureau est constitué des membres suivants : Joseph Pietryka président, Monique Jeambrun vice-présidente, Christiane Favennec trésorière et Monique Bosquet secrétaire. 
1481 audio lecteurs adolescents
Actuellement, il y a 1731 audio lecteurs, dont 1481 adolescents et enfants. Nous gérons ces élèves soit directement avec les parents, soit par l’intermédiaire des documentalistes des collèges avec qui nous avons signé des conventions. Nous avons signé ainsi des conventions de partenariat avec 35 Collèges et avec   le Conseil départemental de l’Eure.
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Fichiers MP3 en circulation
 Il y a actuellement au catalogue 3226 audio livres en format MP3 disponibles sur CD, clef USB ou téléchargement. Pendant l’année 2016 il y a eu 6966 livres prêtés.     Nous enregistrons, à la demande, des livres de littérature scolaire  pour les enfants et adolescents déficients visuels qui sont intégrés dans les classes ordinaires. Un site internet est disponible pour les élèves et professeurs avec 21 600 sessions et 62 000 pages lues.
Téléchargement du Serveur National
Sur le serveur nous avons actuellement plus de 6500 livres, dont 930 livres de littérature scolaire qui représentent environ 85% des livres étudiés en classe. Nous incitons les audiolecteurs et surtout les élèves à télécharger eux même les livres. 
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Prêts de Revues
Nous continuons le prêt des revues mensuelles : Historia, Géo, Sciences et Avenir, et Notre Temps.
Prix littéraire de l’audio lecture

Les audio lecteurs ont participé comme jury à l’attribution du Prix littéraire national du deuxième roman à Bernard Thomasson pour »Un été sans alcool ». Le Prix a été remis durant l’AG du 24 septembre à Paris.
Comptes 

     Le bilan financier de fonctionnement pour l’année 2016 fait apparaître un solde négatif de 2390€ affecté sur les réserves. Les recettes ont été approvisionnées par les dons des audio-lecteurs, des membres de notre association, les dons des Lions Clubs, et Rotary, les subventions de la Ville Évreux, et des cotisations. L’évaluation des prestations gratuites (bénévoles, franchise postale) s’élève à 97 459€.
Le futur

Les objectifs pour l’année à venir : 

· Mettre en place une procédure d’enregistrement  de littérature scolaire qui sera utilisée au niveau national.
· Inciter les audio lecteurs au téléchargement des fichiers à partir du Serveur National.
Bibliothèque sonore d’Évreux

2 Place Dupont de l’Eure 27000 Évreux

Site Internet : http://bs.evreux.free.fr
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